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Το σύστημα του κεφαλαίου και του κέρδους αγκαλιά με τις μαριονέτες της πολιτικής
προσπαθεί να βρει τρόπους να μας ξεζουμίσει ολοκληρωτικά . Κάνει ευθεία επίθεση στα
κοινωνικά αγαθά, υγεία, συγκοινωνία, δρόμους, ηλεκτρικό, νερό….. Δεν χορταίνει.
Μας θέλουν φτωχούς με μισθούς κίνας, αν είμαστε τυχεροί να έχουμε δουλειά.
Μας παίρνουν την αξιοπρέπεια μας.
Ντόπια και ξένα λαμόγια, ποντάρουν στην χρεοκοπία της Ελλάδας με πιθανότητα 98%.
Ενώ βρίσκεται υπό κατάρρευση το β’ πακέτο στήριξης της 21ης Ιουλίου για την Ελλάδα.
Ούτε το μεσοπρόθεσμο τους έσωσε για το οποίο χύθηκε το αίμα του λάου στο Σύνταγμα το
καλοκαίρι.

      

Υποβαθμίζονται 2 γαλλικές τράπεζες λόγω έκθεσης τους σε ελληνικά ομόλογα. Το μόνο
που νοιάζει τους δανειστές μας είναι να τους γυρίσουμε τα δανεικά, καρφάκι δεν τους
καίγεται ούτε για τους μισθούς ούτε και για τις συντάξεις.

«Η Ελλάδα είναι το άρρωστο δάκτυλο που πρέπει να κόψουμε.»
(είπε στο ΣΚΑΙ δημοσιογράφος από το Spiegel)

Βρίσκουν ωραίες λέξεις για να ντύσουν τις αποκρουστικές τους πράξεις.
Μεταρρυθμίσεις, εκσυγχρονισμός, εξυγίανση, μετατάξεις, ενιαίο μισθολόγιο, εργασιακή
εφεδρεία (προθάλαμος απολύσεων). Βλέπουν τον άνθρωπο σαν ενοχλητικό αριθμό που
πρέπει να σβήσουν από το χάρτη.
Προκαλούν κοινωνικό αυτοματισμό. Θέλουν τους ιδιωτικούς υπαλλήλους κατά των
«τεμπέληδων και καλοπληρωμένων δημοσίων» τους χαμηλόμισθους κατά των «ρετιρέ»
Και φτάσαμε στα τελευταία αισχρά φορολογικά χαράτσια.
Κεφαλικός φόρος (εισφορά κοινωνικής αλληλεγγύης τη λένε αντί να πουν εισφορά στις
τράπεζες)
Τέλος επιτηδεύματος δηλαδή χαράτσι για να μπορέσεις να δουλέψεις.
Φόρος στα σπίτια μας μικρά και μεγάλα (εξαιρούνται εκκλησίες, μοναστήρια, πρεσβείες
κλπ) και όλα αυτά για να καλυφθούν τα 1,7 δις του ελλείμματος του 2011. Το χαράτσι αυτό
επιβάλλεται σε όλα τα κτίρια για 2 χρόνια και θα πληρωθεί μέσω των λογαριασμών της
ΔΕΗ αμέσως.
Μάλιστα βάζει σε κόντρα τον ιδιοκτήτη με τον ενοικιαστή για να εκβιάσει την πληρωμή με
διακοπή του ρεύματος. Τι δουλειά έχει η ΔΕΗ να παίζει το ρόλο του φοροεισπράκτορα και
να κόβει το ρεύμα των δοκιμαζόμενων νοικοκυριών;;
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Η ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ μας διαβεβαιώνει ότι δεν θα παίξει τον βρώμικο ρόλο του εισπράκτορα.
Οψόμεθα.

Καλούμαστε να πούμε το μεγάλο ΌΧΙ.
Ζούμε ιστορικές στιγμές. Το σύστημα βουλιάζει και θέλει να μας πάρει και εμάς στον πάτο.
Όμως δεν πρόκειται να πληρώσουμε εμείς την κρίση που αυτοί δημιούργησαν. Γιατί δεν τα
φάγαμε μαζί.
Όχι στα φορολογικά χαράτσια της ντροπής
Ελάτε να οργανώσουμε συλλογικά τον αγώνα μας. Να σηκώσουμε ψηλά το κεφάλι και να
τους πετάξουμε στο σκουπιδοτενεκέ της ιστορίας. Είναι ζήτημα επιβίωσης και
αξιοπρέπειας.
Πληρώσαμε αρκετά! Δεν πληρώνουμε άλλο!! Τα ψάρια τα μικρά θα φάνε το μεγάλο!!!

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΑΓΩΝΑ ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ- ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ 
Το είδαμε ΕΔΩ 
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